



Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia) Trenčiansky samosprávny kraj	
Dátum: 29. 03. 2018	
Pradové číslo: 2018/010423	Číslo spisu: TSK/2018/05056-1
Prílohy / listy:	Vybavuje: OF

# Participatívny - komunitný rozpočet

## NÁVRH PROJEKTU

<b>Názov projektu</b>	<b>Keď radi tvoríme, spolu sa bavíme!</b>
<b>Názov navrhovateľa</b>	Občianske združenie rodičov pri MŠ v Trenčianskych Tepliciach
<b>Oblasť<sup>1</sup></b>	<b>Voľno časové aktivity</b>
<b>Okres, lokalizácia realizácie projektu</b>	<b>Okres Trenčín, mesto Trenčianske Teplice</b>
<b>Celkové výdavky projektu (Eur)</b>	<b>2 570 eur</b>
<b>Nárokovaná výška podpory (Eur)</b>	<b>2 170 eur</b>

<sup>1</sup> Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (Doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby)

Číslo projektu<sup>2</sup>

TH07

**A. Identifikačné údaje navrhovateľa****1. Informácie o navrhovateľovi**

<b>Názov</b>	Občianske združenie rodičov pri MŠ v Trenčianskych Tepliciach		
<b>Sídlo</b>	<b>Obec (mesto)</b>	Trenčianske Teplice	
	<b>Ulica / číslo domu</b>	SNP 75	
	<b>PSČ</b>	914 51	
	<b>Štát</b>	SR	
<b>Tel. číslo:</b>	0911 255 018		
<b>E-mail:</b>	<a href="mailto:tdrakova@gmail.com">tdrakova@gmail.com</a>		
<b>Web stránka:</b>	-		
<b>IČO</b>	42150779	<b>DIČ</b>	<b>IČ-DPH</b>
<b>Platca DPH</b>	<input type="checkbox"/> áno	<input checked="" type="checkbox"/> nie	
<b>Forma účtovníctva</b>	<input checked="" type="checkbox"/> jednoduché	<input type="checkbox"/> podvojné	
<b>Právna forma</b>	Občianske združenie		
<b>Dátum vzniku organizácie<sup>3</sup></b>	13.12.2010		

**2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa<sup>4</sup>**

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Tatiana	Draková	
<b>Funkcia</b>	<b>Telefónne číslo (aj predvoľba)</b>	<b>E-mail</b>	
predseda	0911 255 018	<a href="mailto:tdrakova@gmail.com">tdrakova@gmail.com</a>	

**3. Kontaktná osoba pre projekt**

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Mariana	Horilová	
<b>Funkcia</b>	<b>Telefónne číslo (aj predvoľba)</b>	<b>E-mail</b>	
Riaditeľka MŠ	032 65 2989	<a href="mailto:materskaskola@teplice.sk">materskaskola@teplice.sk</a>	

**4. Informácie o organizácii v pôsobnosti navrhovateľa<sup>5</sup>**

<b>Názov</b>	Materská škola Trenčianske Teplice		
<b>Sídlo</b>	<b>Obec (mesto)</b>	Trenčianske Teplice	
	<b>Ulica / číslo domu</b>	SNP 75	
	<b>PSČ</b>	914 51	
	<b>Štát</b>	SR	

<sup>2</sup> Doplňí TSK<sup>3</sup> Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona<sup>4</sup> V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje<sup>5</sup> Relevantné iba v prípade, ak aktivity projektu realizuje organizácia v pôsobnosti navrhovateľa (napr. škola v zriaďovateľskej pôsobnosti obce a pod.)



<b>Tel. číslo:</b>	032 655 2989
<b>E-mail:</b>	materskaskola@teplice.sk
<b>Web stránka:</b>	mstt.webnode.sk

<b>5. Partner (-i) navrhovateľa<sup>6</sup></b>	
<b>Zoznam ďalších subjektov, ktorí sa podieľajú na realizácii a spolufinancovaní projektu s uvedením výšky spolufinancovania</b>	
<b>Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.</b>	<input type="checkbox"/> áno <input checked="" type="checkbox"/> nie
<b>Partner 1 – Názov / výška spolufinancovania v Eur</b>	
<b>Partner n – Názov / výška spolufinancovania v Eur</b>	

<b>B. Identifikácia projektu</b>	
<b>1. Základné údaje o projekte</b>	
<b>Miesto realizácie</b>	Areál Materskej školy Trenčianske Teplice
<b>Okres a lokalita</b>	Okres: Trenčín, Obec: Trenčianske Teplice
<b>Cieľ projektu</b>	Hlavným cieľom projektu je vytváranie príležitostí pre vzájomné zblížovanie sa generácií a podporovanie spolupráce medzi deťmi, rodičmi, starými rodičmi na jednej strane a zamestnancami materskej školy, prípadne verejnosťou na strane druhej formou spoločných tvorivých aktivít. Ďalšie ciele projektu: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Podporovanie výchovy k akceptácii medzigeneračných rozdielov.</li> <li>- Vedenie k dobrovoľníctvu a participácii na veciach verejných.</li> <li>- Budovanie vzťahu ku komunite a k prostrediu, v ktorom žijeme.</li> <li>- Posilnenie uplatňovania princípov udržateľného rozvoja.</li> </ul>
<b>2. Opis projektu</b>	
<b>Podrobný popis projektu</b>	
Realizáciou nášho projektu chceme vytvoriť pekný a podnetný priestor pre deti na dvore MŠ a zároveň spoločnými tvorivými aktivitami podporovať komunitný život. Do projektu budú zapojené deti, rodičia, starí rodičia, zamestnanci MŠ, ale aj verejnosť.	
Aktivity projektu: <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <b>Tvorivé sadenie</b></li> <li>2. <b>Kamienkový chodníček</b></li> <li>3. <b>Strašidielka</b></li> <li>4. <b>Deň svetielok</b></li> </ol>	
Jednotlivé aktivity si naplánujeme a rozdelíme tak, aby sme naplnili stanovené ciele projektu. Pri ich príprave budeme spolupracovať so zamestnancami MŠ, vytvoríme si maličké tímy, ktoré budú zodpovedať za konkrétnu aktivitu. Náš projekt plánujeme realizovať počas mesiacov jún – október 2018. Všetky aktivity budeme realizovať	

<sup>6</sup> V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

v areáli MŠ (na dvore) a počas zimných mesiacov si ich pripomenieme výstavkou fotografií v priestoroch MŠ.

### **Zámer projektu**

Zámerom projektu je vytvoriť priestor pre kreatívne tvorenie, kde sa budeme počas 5 mesiacov pravidelne stretávať (deti, rodičia, starí rodičia, zamestnanci MŠ - pedagogickí aj nepedagogickí, verejnosť) a spoločne dotvárať prostredie, v ktorom trávia naše deti veľa času počas ich pobytu v MŠ. Okrem vytvorenia pekného prostredia pre deti (spolu s deťmi) a zapájania sa do diania školy, budeme zároveň aktívne podporovať život v komunite, dobrovoľníctvo, vzájomnú pomoc a toleranciu. Keďže má naša MŠ environmentálne zameranie, budeme dbať na princípy udržateľného rozvoja.

### **Cieľ projektu**

Hlavným cieľom projektu je vytváranie príležitostí pre vzájomné zblížovanie sa generácií a podporovanie spolupráce medzi deťmi, rodičmi, starými rodičmi na jednej strane a zamestnancami materskej školy, prípadne verejnosťou na strane druhej formou spoločných tvorivých aktivít.

Ďalšie ciele projektu:

- Podporovanie výchovy k akceptácii medzigeneračných rozdielov.
- Vedenie k dobrovoľníctvu a participácii na veciach verejných.
- Budovanie vzťahu ku komunite a k prostrediu, v ktorom žijeme.
- Posilnenie uplatňovania princípov udržateľného rozvoja.

### **Očakávaný prínos projektu**

Realizáciou projektu prispejeme k vytváraniu pozitívnych vzťahov medzi jednotlivými generáciami a zároveň k odbúraniu pomyselných bariér medzi rodičmi, starými rodičmi a zamestnancami MŠ.

Zároveň spoločnými silami vytvoríme pekný relaxačný, tvorivý a edukačný priestor, ktorý bude aj v budúcnosti využívaný na ďalšie komunitné aktivity.

Ak to bude možné, a splníme predpoklady pre vytvorenie prírodnej záhrady, pokúsime sa o získanie certifikátu „Prírodná záhrada“.

### **Participácia verejnosti**

Vypĺňa iba navrhovateľ. Popísať spôsob zapojenia verejnosti pri realizácii projektu

Verejnosť bude zapojená do všetkých aktivít projektu. Na projekte a jeho aktivitách sa môže zúčastniť a podieľať ktokoľvek, kto rád tvorí a tiež je pre neho dôležitý aktívny život v komunite. Projekt je založený na aktívnej participácii, dobrovoľníctve a vzájomnej akceptácii. Chceme našim deťom ukázať, že všetky generácie je potrebné spájať, a že sa môžeme navzájom od seba učiť. Dôraz budeme klásť na vytváranie a posilňovanie dobrých medziľudských vzťahov a vzájomnú pomoc medzi zapojenými skupinami. Predpokladáme, že sa do aktivít zapojí 85 detí MŠ a približne 100 dospelých.

### **Forma medializácie projektu, resp. jeho dostanie do povedomia verejnosti**

Popis spôsobu a miery informovania a zabezpečenia publicity projektu

Informovať o projekte budeme nasledovne:

- Osobne, pri stretnutiach v priestoroch MŠ,
- cez internet, na westránke MŠ, na webstránke mesta Trenčianske Teplice, na FB stránke Zo života Trenčianskych Teplíc, FB Aktívne Teplice,
- prostredníctvom miestneho rozhlasu,
- prostredníctvom plagátov vo výveskách mesta, v MŠ, v ZŠ a na iných verejných priestranstvách,
- prostredníctvom miestnej TV Trenčianske Teplice.

Rovnakými kanálmi zabezpečíme aj publicitu projektu.

### **Návrh propagácie TSK ako partnera projektu zverejnením Erbu**

Popis spôsobu propagácie TSK ako aj použitia Erbu TSK

Počas realizácie projektu budeme vyhotovovať fotodokumentáciu a po skončení projektu pripravíme výstavu fotografií v priestoroch MŠ, kde zviditeľníme informáciu o realizovanom projekte a tiež o tom, že bol podporený z prostriedkov TSK.

Taktiež pripravíme každý mesiac reportáž z našich aktivít a budeme o nich informovať na webstránke MŠ ([www.mstt.webnode.sk](http://www.mstt.webnode.sk)), na webstránke mesta ([www.teplice.sk](http://www.teplice.sk)) a tiež v obrazovom vysielaní TV Trenčianske Teplice. Pri všetkých reportážach použijeme logo TSK a uvedieme informáciu o podporovateľovi projektu.



<b>3. Aktivity projektu</b>		
<b>P. č.</b>	<b>Názov aktivity</b>	<b>Stručný popis aktivity</b>
<b>1.</b>	<b>Tvorivé sadenie</b>	Jedná sa o spoločnú tvorivú aktivitu detí, rodičov, starých rodičov a zamestnancov materskej školy (nielen pedagógov, ale aj ostatných, ktorí sú neodmysliteľnou súčasťou MŠ). Do netradičných nádob, ako napr. topánka, čižma, taška, plastová fľaša, drevené palety a iné, budeme spoločne sadiť sadeničky rastliniek, byliniek a semiačka. Keďže MŠ má environmentálne zameranie, dôraz sa bude klásť na recykláciu a princípy udržateľného rozvoja. K aktivite chceme pozvať aj záhradníka, ktorý nám o rastlinkách a starostlivosti o ne porozpráva. Aktivita bude prebiehať minimálne počas 2 dní v mesiaci jún na dvore MŠ. Všetok potrebný materiál si pripravíme na záhradných stoloch a drevených paletách tak, aby mali všetci možnosť pohodlne a tvorivo pracovať. Vyvrcholením aktivity na konci mesiaca bude spoločná výstavka vysadených rastlín na dvore MŠ. Po skončení tvorivého sadenia sa budeme spoločne o rastlinky starať.
<b>2.</b>	<b>Kamienkový chodníček</b>	Vytvorenie kamenného chodníčka bude ďalšou, nadväzujúcou spoločnou tvorivou aktivitou, kde sa zapoja deti, rodičia, starí rodičia a zamestnanci MŠ. Počas niekoľkých popoludní (minimálne 2) v mesiaci júl budeme na dvore MŠ maľovať riečne kamienky, z ktorých vytvoríme krásnu exteriérovú mozaiku v podobe chodníčka. Za pomoci oteckov kamienky osadíme pevne do zeme, aby si chodníček zachoval svoju trvácnosť. Chodníček bude prepájať jednotlivé umiestnené nádoby s vysadenými rastlinkami.
<b>3.</b>	<b>Strašidielka</b>	Počas mesiaca september zorganizujeme opäť niekoľko tvorivých popoludní (minimálne 2) pre celé rodiny a zamestnancov MŠ a budeme tvoriť strašidielka z pripraveného materiálu. Aktivita bude opäť prebiehať na dvore, aby sme využili posledné teplé lúče sa pripravili sa na jesenné obdobie. Na strašidielka použijeme predovšetkým prírodniny a prírodné materiály tak, aby sme zachovali ich čo najdlhšiu trvácnosť. Strašidielka oživia náš kamienkový

		chodníček.
4.	<b>Deň svetielok</b>	Pri príležitosti mesiaca úcty k starším uskutočnime v októbri malú záhradnú slávnosť, počas ktorej si deti pripraviva program pre starkých a malé občerstvenie. Spoločne oslávim nielen mesiac úcty k starším, ale aj ukončenie projektu, spojené s prehliadkou našich prác. Keďže v októbri je už skoršie tma, pripravíme si spoločne pekné svietniky, ktoré nám osvetlia priestor počas záhradnej slávnosti.

#### 4. Harmonogram projektu - predpokladaný termín realizácie projektu

Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)	5 mesiacov	
<b>Harmonogram realizácie projektu podľa jednotlivých aktivít</b>		
<b>Názov aktivity:</b>	<b>Začiatok realizácie</b>	<b>Ukončenie realizácie:</b>
Aktivita 1 Tvorivé sadenie	06/2018	06/2018
Aktivita 2 Kamienkový chodníček	07/2018	07/2018
Aktivita 3 Strašidielka	09/2018	09/2018
Aktivita 4 Deň svetielok	10/2018	10/2018

#### 5. Rozpočet projektu

<b>Nárokované výdavky<sup>7</sup></b>	
<b>Názov výdavku</b>	<b>Podiel výdavku z celkových nárokovaných výdavkov ( %)</b>
Tvorivý materiál spotrebný	7 %
Tvorivý materiál prírodný	11,8 %
Tvorivý materiál stavebný	9,8 %
Detské pracovné náradie	5,8 %
Ochranné pomôcky	13,6 %
Detské drevené záhradné stoly so sedením	28 %
Drevené palety	3,8 %
Občerstvenie	4,6 %
<b>Spolu</b>	<b>84,4 %</b>

<sup>7</sup> Výdavky, na ktoré je grant požadovaný.

<b>Nenárokované výdavky<sup>8</sup></b>		
<b>Názov výdavku</b>	<b>Nenárokovaná výška výdavku</b>	<b>Podiel výdavku z celkových nenárokovaných výdavkov ( %)</b>
-	-	-
<b>Spolu</b>		
<b>6. Zdroje financovania</b>		
<b>Celkové výdavky projektu [Eur]</b>	2 570 eur	
<b>Celkové nárokované výdavky [Eur]</b>	2 170 eur	
<b>Celkové nenárokované výdavky [Eur]</b>	400 eur	
<b>z toho - vlastné zdroje</b>	200 eur	
<b>- sponzorské a i.</b>	200 eur	
<b>Intenzita pomoci [%]</b>	84,4 %	

<b>C. Zoznam príloh</b>		
<b>Poradové číslo</b>	<b>Názov prílohy</b>	<b>Originál / kópia<sup>9</sup></b>
<b>1.</b>	Písomný súhlas (Príloha č. 5)	0
<b>2.</b>		
<b>3.</b>		
<b>4.</b>		

<sup>8</sup> Výdavky, na ktoré nie je možné poskytnúť grant v zmysle VZN č. 33/2017, prípadne výdavky presahujúce maximálnu výšku grantu, ktoré tvoria integrálnu súčasť projektu

<sup>9</sup> Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že príkladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že príkladá fotokópiu dokladu



## E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN č. 33/2017;
- na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN č. 33/2017;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok a že rozhodnutie Grantovej komisie je konečné a nemenné;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba – podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá daňové nedoplatky, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- navrhovateľ nemá žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;
- voči navrhovateľovi nie je ku dňu podania žiadosti začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe, alebo fyzickej osobe – podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- navrhovateľ nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba – podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím so spracovaním všetkých osobných údajov uvedených v žiadosti a jej prílohách v súlade so zák. č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov, počas registrácie, kontroly, hodnotenia, kontraktácie, realizácie a monitorovania projektu.

Súhlasím s tým, že údaje uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Mgr. Tatjana Draková

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): .....

Miesto podpisu: TRENČIANSKÉ TEPLICE

Dátum podpisu: 28.3.2019

# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

<b>D. Podrobný rozpočet projektu</b>						
<b>Rozpočet projektu</b>						
<b>Názov výdavku</b>	<b>Podrobný popis výdavku</b>	<b>Výška výdavku [Eur]</b>	<b>Z toho nárokovaná výška</b>	<b>Aktivita projektu</b>	<b>% podiel z celkových výdavkov</b>	<b>Druh výdavku<sup>10</sup></b>
<b>Tvorivý materiál spotrebný</b>	Súbor materiálu: stužky (rôzne farby), papier, kartón, lepidlo, nožnice, záhradné nožnice, vykrajovací materiál – šidlá, vykrajovačky, látky, modelárske drevo, drôt, farby, lak, štetce, kahančeky a pod.	<b>180 Eur</b>	180 eur	1, 2, 3, 4	7 %	B
<b>Tvorivý materiál prírodný</b>	Zemina (max. 200 l), semenka (napr. reďkovka, fazuľa, mrkva, petržlen, lúčne a poľné kvety v množstve do 15 ks balení) sadenice rastliniek (trvalky v množstve do 30 ks), bylínok (mäta, materina dúška, medovka, alchemilka, tymián a iné v množstve do 30 ks).	<b>300 Eur</b>	300 eur	1	11,8 %	B
<b>Tvorivý materiál stavebný</b>	Suchá malta 100 kg, okrasné a riečne kamene rôznych veľkostí v množstve do 1 tony, náterové farby ekologické (rôzne) v množstve do 15 l, riedidlo v množstve do 3 l.	<b>250 Eur</b>	250 eur	2	9,8 %	B
<b>Detské pracovné náradie</b>	Súbor náradia v zložení: krhličky, rôzne lopatky, hrabličky, malé fúriky, kýbliky, detské nožičky a iné (z každého min. 5 ks) Náradie musí byť certifikované, určené pre deti.	<b>150 Eur</b>	150 eur	1, 2, 3	5,8 %	B
<b>Ochranné pomôcky pre deti</b>	Pracovné rukavice v množstve 50 ks, zásterky pogumované v množstve 50 ks, gumové obrusy 5 ks.	<b>350 Eur</b>	350 eur	1, 2, 3	13,6 %	B
<b>Drevené záhradné stoly so sedením</b>	2 x 360 Súbor záhradného nábytku detského, vyrobeného z kvalitného dreva a ošetrené odolným náterom, pozostávajúci z jedného stola a dvoch lavíc, v množstve dva súbory (2 x 360	<b>720 Eur</b>	720 eur	1, 2, 3, 4	28 %	B

<sup>10</sup> Uvedie sa B – pre bežné výdavky, K – pre kapitálové výdavky

	eur)					
<b>Drevené palety</b>	<b>Palety určené na vytvorenie ďalších pracovných plôch, ktoré vzniknú naskladaním na seba, poslúžia aj pri výstave vysadených rastliniek, alebo budeme sadiť aj priamo do nich. V počte ks do 10.</b>	<b>100 Eur</b>	100 eur	1, 2, 3	3,8 %	B
<b>Občerstvenie</b>	<b>Na jednotlivé aktivity pripravíme malé občerstvenie, najmä v podobe pitného režimu a drobného snacku.</b>	<b>120 Eur</b>	120 eur	1, 2, 3, 4	4,6 %	B
<b>Propagácia a informovanie</b>	<b>Propagáciu a informovanie o projekte zabezpečíme v miestnej TV, v rozhlase, formou plagátov a pozvánok.</b>	<b>200 Eur</b>	0	1, 2, 3, 4	7,8 %	B
<b>Drobné odmeny pre deti</b>	<b>Deti dostanú za usilovnosť, aktivitu a pomoc drobné odmeny po ukončení aktivít, ktoré získame od sponzorov.</b>	<b>200 Eur</b>	0	1, 2, 3, 4	7,8 %	B
<b>Spolu</b>		<b>2 570 Eur</b>	2170 eur		100 %	